
 

 

 

 

 

1 Pourquoi les hérissons ne doivent-ils pas traverser?  

A Parce qu’ils pourraient se perdre.  

B Parce qu’ils pourraient arriver trop tôt. 

C  Parce qu’ils pourraient se faire écraser. 

2 Que fabriquent Louisette et ses amis pour les aider ? 

A Ils fabriquent une déviation avec des pancartes. 

B Ils fabriquent une nouvelle carte.  

C  Ils fabriquent des lits pour accueillir tous les 
hérissons.  

"3 Que décide Louisette pour permettre aux hérissons 
de rester en vie ? 

A Elle va creuser un tunnel sous la route. 

B Elle va organiser une nouvelle fête chez lui.  

C  Elle va construire un pont par-dessus la route.  

4 Que dit Louisette aux hérissons pour les faire creuser 
le tunnel ? 

A Qu’elle construit un tunnel.  

B Qu’elle a besoin de vers de terre pour son flan.  

C  Qu’elle veut agrandir son terrier.  

5 Comment sont faites les bouées des hérissons ? 

A Avec de la peau de serpent.  

B Avec de la peau de ver de terre.   

C  Avec de vieux jouets d’enfant.  


